Program NODI: Dinamični odziv konstrukcij in analiza rezultatov

· Konstrukcija: paličje na dveh stebrih. 
Model podporne strešne konstrukcije, sestavljen iz dveh stebrov in paličja (npr. pri industrijskih halah). Vpliv strehe opišemo s točkovnimi masami.
· Obtežba: vodoravna, časovno spremenljiva obtežba z vetrom.
· Naloga: 

· Izračunajte odziv konstrukcije, določite notranje sile.
· Poiščite obtežbo, pri kateri konstrukcija doseže resonanco.

· Narišite animacije.
· Rezultate in analize dokumentirajte v besedilu.

